



Иисус обучал в храме

Когда Иисусу Христу было 12 лет, Он вместе с Марией и Иосифом отправился в Иерусалим.

Возвращаясь домой, Мария и Иосиф осознали, что Иисуса с ними нет. Они поспешили назад в Иерусалим, чтобы отыскать Его.

Мария и Иосиф искали не жалея сил. Наконец они нашли Иисуса в храме. Он обучал людей и отвечал на их вопросы. Все были изумлены тем, как много Он знал о Евангелии. Иисус занимался работой Небесного Отца, хотя был еще юным.

Мы тоже можем участвовать в деле Небесного Отца. Мы можем делиться Евангелием. Мы можем узнавать о храме. Это поможет нам учиться и расти по примеру Иисуса. ●

Вытащите эту страницу из журнала и сложите пополам. Затем поднимите вверх иллюстрацию, рассказывая историю.



Эту историю можно прочитать в Евангелии от Луки 2:40-52.

